
                                          ТИГРОЛОВИ 

                                                                                                  Ім’я........................................  

                                                    

Вправа 1 
Встав пропущені слова у реченнях: 

Роман “Тигролови “ написав відомий український письменник ...............  

...................... у 1943-44 роках. У творі він описує життя українців на 

далекому ......................., про це він дізнався, коли перебував там на 

...................... Паралельно, автор показує читачеві два ................... способи 

життя, які існували у ........................ ....................... . Іван Многогрішний є 

представником нескореного, молодого, українського ......................, а 

.................  Медвин- представник антилюдяної радянської імперії зла. Під 

кінець роману, ми розуміємо, чому саме так, письменник .................. цей 

роман. Григорій Многогрішний є молодим ......................., на якого полює 

невгамoвний ....................... Медвин. Роман закінчується тим, що Григорій 

втрачає свого запеклого ........................, а закохані ................... і 

..................... готові розпочинати нове, щасливе життя.  

Вправа 2 
Дай відповіді на запитання: 

1. Про який час української історії говориться у романі Івана Багряного “ 

Тигролови “? 

2. Куди їхав майор Медвин? 

3. Яким поїздом і куди їхав Григорій Многогрішний? 

4. Ким по професії є Григорій Многогрішний? 

5. Що нам відомо про походження головного героя роману? 

6. Хто постійно слідкує і “полює” за Григорієм? 

7. Як і при яких обставинах Григорій зустрів Наталку? 

8. Що нам відомо про сім’ю Сірків? 

9. Як Григорій напав на слід Медвина у тайзі? 

10. Чим закінчується твір? Що перемагає: добро чи зло? 

11. Якими рисами характеру наділений Григорій? 

 

 



Вправа 3 
Породовж речення: 

 

Своє прізвище Григорій дістав від свого діда-..................................................  

.............................................................................................................................  

Українська родина Сірків, жила у сибірській ........................., вони 

займались ..........................................................................................................  

Від початку зустрічі Григорія та Наталки, зрозуміло, що вони ........................  

.............................................................................................................................  

У романі, автор вміло використовує метод протиріч:…………………………. I 

……………………………….., ……………….. I ……………………….., ……………………… I 

……………………. Цим романом, автор ще раз підкреслює зло, 

несправедливість, .......................... і ............................. сталінського 

.......................  

 

                                        
 


